

# విలేఖరులు కావాలేను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..  
మా జన సముద్రం..  
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..  
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్  
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా  
విలేఖరులు కావాలేను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల  
నేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
**సంప్రదించండి.. 9494184136**



RNI NO:APTEL16151

# జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 02

సంచిక : 358

శుక్రవారం, మార్చి 22, 2024

RNI NO: APTEL16151

పేజీలు : 8

వెల : 2

## కాంగ్రెస్ లో జూనియర్ ని.. నేనెలా సీఎం అవుతా: పొంగులేటి

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ పార్టీలో నేను చాలా జూనియర్ ని.. తాను ఎలా ముఖ్యమంత్రిని అవుతానని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. ఎవరికి తోచిన విధంగా వాళ్ళు వార్తలు రాసుకుంటున్నారని అన్నారు. ఆయన గురువారం మీడియా చిట్ చాట్ లో మాట్లాడారు. 'ముఖ్యమంత్రి అవుతానని నేను అనుకుంటే అది బుద్ధి తక్కువ అవుతుంది. తెలంగాణలో 11కు పైగా ఎంపీ సీట్లు ఈజీగా గెలుస్తాయి. 3 సీట్లలో పోటాపోటీ ఉంటుంది. బీజేపీ 2 ఎంపీ సీట్లు గెలుస్తుంది. బీఆర్ఎస్ 1 లేదా రెండు ఎంపీ సీట్లు గెలిచే ఛాన్స్ ఉంది. రాష్ట్రంలో సాగునీటి కొరతకు గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే కారణం. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు 3 పిల్లలతో ద్వైపేజీ ఆగదు. మొత్తం ప్రాజెక్టుకు ప్రమాదం పొంది ఉంది. కాశీశ్వరంలో నీటిని స్టోర్ చేయాలని బీఆర్ఎస్ మమ్మల్ని తప్పుదోవ పట్టిస్తోంది. రాష్ట్రంలో త్రాగునీరు కొరత లేకుండా చూస్తున్నాం. నీటి కొరతపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టి పెట్టారు. మేము ఇంకా గొట్టు ఎత్తలేదు. గొట్టు ఎత్తితే బీఆర్ఎస్ ఖాళీ అవుతుంది. మా ప్రభుత్వాన్ని



వడగడతామని బీఆర్ఎస్ రెచ్చగొడుతుంది' అని మంత్రి పొంగులేటి అన్నారు.

## వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో కొలువులకు ఓకే..

అర్హతశాఖ ఉత్తర్వులు .. అత్యధికంగా డిఎంఈ పరిధిలో 3,235 డాక్టర్లు, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు, నర్సులు తదితర పోస్టులు ఖాళీ

హైదరాబాద్: వైద్య, ఆరోగ్య శాఖలో 5,348 ఉద్యోగ ఖాళీలు భర్తీ చేసేందుకు అర్హత శాఖ అనుమతించింది. ఈ మేరకు శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి కె.రామకృష్ణారావు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ పోస్టులను మెడికల్ అండ్ హెల్త్ సర్వీసెస్ రిక్రూట్మెంట్ బోర్డు ద్వారా భర్తీ చేయనున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన షెడ్యూల్, నోటిఫికేషన్ త్వరలోనే విడుదల చేస్తారని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల తర్వాత నోటిఫికేషన్ ఉండొచ్చని వైద్యశాఖ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఎన్నికల కోడ్ ఉన్నప్పుడు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయాలంటే ఈ అనుమతి తప్పనిసరి కావడంతో దీనిపై ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంటుందని అధికారులు చెబుతున్నారు. అత్యధికంగా వైద్య విద్యా సంచాలకుల (డిఎంఈ) విభాగం పరిధిలో 3,235 పోస్టులు, తెలంగాణ వైద్య విధాన పరిషత్ పరిధిలో 1,255, ప్రజారోగ్య సంచాలకుల పరిధిలో 575, డ్రగ్ కంట్రోల్ అథారిటీ పరిధిలో 11, ఆయుష్ విభాగంలో 26, ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ట్రైనింగ్ మెడిసిన్ (ఐపీఎం)లో 34, ఎంఎస్జీ క్యాన్సర్ ఆసుపత్రి పరిధిలో 212 పోస్టులు భర్తీ చేస్తారు.



కేజ్రీవాల్ కు షాకిచ్చిన హైకోర్టు.. ఈడీ అరెస్ట్ చేయకుండా ఆదేశించలేమని స్పష్టీకరణ

ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ కు ఢిల్లీ హైకోర్టులో పెద్ద ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. లిక్కర్ స్వామ్ కేసులో ఈడీ అరెస్ట్ చేయకుండా ఆదేశాలను ఇవ్వలేమని స్పష్టం చేసింది. ఈడీ తనను అరెస్ట్ చేయకుండా ఆదేశాలు ఇవ్వాలంటూ హైకోర్టులో కేజ్రీవాల్ పిటిషన్ వేశారు. ఈ పిటిషన్ ను హైకోర్టు ఈ ఉదయం విచారించింది. లిక్కర్ స్వామ్ లో కేజ్రీవాల్ షాత్రకు సంబంధించిన ఆధారాలు ఇవ్వాలని ఈడీని హైకోర్టు ఆదేశించింది. దీంతో ఈడీ తరపు న్యాయవాదులు ఆధారాలను కోర్టుకు సమర్పించారు. ఈడీ అందించిన ఆధారాలను కోర్టు పరిశీలించింది. వాదనల సందర్భంగా ఈడీ తమ వాదనలను వినిపిస్తూ... కేజ్రీవాల్ ను అరెస్ట్ చేయాలనే ఉద్దేశంతో తాము సమస్య జారీ చేయడం లేదని తెలిపింది. అయితే, రానున్న రోజుల్లో ఏదైనా జరగొచ్చని చెప్పింది. ఈ నేపథ్యంలో, కేజ్రీవాల్ ను ఈడీ అరెస్ట్ నుంచి రక్షించడానికి ఆదేశాలు ఇవ్వలేమని తెలిపింది. కేసు ప్రస్తుత పురోగతి దృష్టి ఇప్పుడు తాము జోక్యం చేసుకోలేమని స్పష్టం చేసింది. తదుపరి విచారణను ఏప్రిల్ 22కు వాయిదా వేసింది.

## మల్కాజ్ గిరిలో నా గెలుపు... సీఎం స్థాయికి ఎదిగేలా చేసింది: రేవంత్

సీఎంగా మాట్లాడగలుగుతున్నానంటే ఆ గొప్పతనం మల్కాజ్ గిరి నియోజకవర్గ ప్రజలదేనని వ్యాఖ్య ఆనాడు నాయకులు అమ్ముడుపోయినా కార్యకర్తలు మాత్రం తనను భుజాలపై మోసి ఎంపీగా గెలిపించారన్న సీఎం కేంద్రంతో సఖ్యతగా మెలిగి స్టైవేలు నిర్మించుకుంటున్నామని వెల్లడి

మల్కాజ్ గిరిలో తన గెలుపు... తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి స్థాయికి ఎదిగేలా చేసిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్మానక సమావేశానికి హాజరైన రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... తాను సీఎంగా ఇప్పుడు ఇక్కడ మాట్లాడగలుగుతున్నానంటే ఆ గొప్పతనం మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలే అన్నారు. ఆనాడు నాయకులు అమ్ముడుపోయినా కార్యకర్తలు మాత్రం తనను భుజాలపై మోసి ఎంపీగా గెలిపించి ఢిల్లీకి పంపించారని గుర్తు చేసుకున్నారు. 2,964 బాల్ ఓట్లలో ప్రతి బాల్ ఓట్లో ఒక సైనికుడిలా కార్యకర్తలు పని చేశారన్నారు. దేశంలోనే అతిపెద్ద పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం మల్కాజ్ గిరి అని... నాటి మల్కాజ్ గిరి గెలుపు తాను ఈ స్థాయికి ఎదిగేందుకు దోహదపడిందన్నారు. కేసీఆర్ పతనం 2019 మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నుంచే ప్రారంభమైందన్నారు. తాము 100 రోజులు పూర్తిగా పాలన పైనే దృష్టి సారించామని, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, ఆరోగ్యశ్రీ రూ.10 లక్షలకు పెంపు, రూ.500కోట్ గ్యాస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ పథకాలను అమలు చేసుకుంటున్నామన్నారు.



యార్లు సమస్యలు తీరాలన్నా కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రమంతా తుఫాను వచ్చినట్లు గెలిచినా మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ స్థానంలో మాత్రం ఆశించిన ఫలితాలు రాలేదన్నారు. ఏడు అసెంబ్లీ స్థానాల్లో నాలుగుంట గెలిస్తే అభివృద్ధి చేసేందుకు అవకాశం ఉండేదన్నారు. అందుకే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ స్థానంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగరాలన్నారు. అప్పుడే మన ప్రాంతం అభివృద్ధి చేసుకునే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. మన ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేసుకోవడానికి మనకు అవకాశం వచ్చిందని... పార్లమెంట్ లో పాటు కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లోనూ కాంగ్రెస్ గెలవాలన్నారు. పార్టీ అభ్యర్థులను హెచ్చరించడం నాడు అధిష్టానం ప్రకటిస్తుందని తెలిపారు.

**కేంద్రంతో సఖ్యతగా మెలిగి స్టైవేలు నిర్మించుకుంటున్నాం**  
మల్కాజ్ గిరి అభివృద్ధి కోసం కేంద్రంతో సఖ్యతగా మెలిగి స్టైవేలు నిర్మించుకుంటున్నామని తెలిపారు. మెట్రో, ఎంఎంటీఎస్ రావాల్సన్నా.. జవహర్ నగర్ దంపింగ్

## హామీలపై బదులిచ్చాకే బస్సు ఎక్కు. జగన్ కు చంద్రబాబు సవార్

గత ఎన్నికల హామీలను తుంగలో తొక్కి మరోసారి ప్రజలను మోసం చేసేందుకు జగన్ బస్సు యాత్ర చేపడుతున్నారని మాజీ ముఖ్యమంత్రి, డిడిపీ అధినేత చంద్రబాబు మండిపడ్డారు. ఇంతకుముందు ఇచ్చిన హామీలపై బదులిచ్చాకే బస్సు ఎక్కాలంటూ జగన్ కు సవార్ వినిపించారు. 99 శాతం హామీలను అమలు చేశామని అధికార పార్టీ నేతలు చెప్పుకుంటున్నారని, వాస్తవంలో మాత్రం 99 హామీలపై ప్రజలను జగన్ ఏమార్చారని చంద్రబాబు తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. 'హామీల అమలు ఓ బూటకం.. విశ్వసనీయతపై జగన్ కబుర్లు అతిపెద్ద నాటకం' అంటూ గురువారం



చంద్రబాబు ఢిల్లీలో చేశారు. బద్దేళ్ల పదవీకాలాన్ని విధ్వంసం చేశారు, దోపిడీ, కక్షా రాజకీయాలకు వెచ్చించారని జగన్ పై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. జగన్ ఇచ్చిన 99 హామీలలో ఏ ఒక్కటీ నెరవేర్చలేదంటూ నారా లోకేష్ చేసిన వీడియో ఢిల్లీలో చంద్రబాబు రిటీవ్ చేశారు. ఈ ఢిల్లీలో జగన్ పై లోకేష్ విమర్శలు గుప్పించారు. గత శాసన సభ, లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో జగన్ ఇచ్చిన హామీలకు సంబంధించిన వీడియో క్లిప్పింగ్ ను పొందుపరిచారు. 'జగన్ రెడ్డి 99 మోసాలు.. ఏవార్చిన 99 హామీలు' అంటూ లోకేష్ ఈ వీడియోను పోస్ట్ చేశారు. దీనికి 'హామీల నెరవేర్చే ఓట్లు అడగడానికి వస్తా అన్నావ్.. ఇప్పుడు ఏ మొఖం పెట్టుకొని ప్రజల్లోకి వెళ్తా జగన్. అయినా పరదాలు ఉండగా నీకేంటి సిగ్గు!' అంటూ లోకేష్ ఎద్దేవా చేశారు.

## చంద్రబాబు మోసాలను ప్రజలు గ్రహించారు కాబట్టే 2019లో ఓడించారు: సజ్జల

సీనియర్ పాత్రికేయుడు విజయబాబు రచించిన 'మహాదోపిడీ' అనే పుస్తకాన్ని పీఠీ ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి నేడు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, చంద్రబాబు మోసాలను ప్రజలు గ్రహించారు కాబట్టే 2019లో ఓటుతో బుద్ధి చెప్పారని వివరించారు. జన్మభూమి కమిటీలు ఏర్పాటు చేసి చంద్రబాబు ఏ విధంగా దోపిడీ సాగించారో అందరికీ తెలుసని అన్నారు. చంద్రబాబు వ్యవస్థలను ఎలా మేనేజ్ చేస్తాడన్న విషయాన్ని 'మహాదోపిడీ' పుస్తకంలో రచయిత విజయబాబు చక్కగా వివరించారని సజ్జల పేర్కొన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర నిధులను చంద్రబాబు దోచుకున్న విధానాన్ని కూడా ఈ పుస్తకంలో స్పష్టంగా తెలియజేశారని వివరించారు. రాజకీయం అంటే దోపిడీ అన్నట్లుగా చంద్రబాబు పాలన సాగిందని సజ్జల విమర్శించారు. దేశానికి అవినీతిని పరిచయం చేసిన వ్యక్తి చంద్రబాబు తప్ప మరొకరు కాదని అన్నారు. ప్రస్తుతం చంద్రబాబు దృష్టంతా మళ్లీ అధికారం చేజిక్కించుకోవడంపైనే ఉందని, అందుకోసం పవన్ కల్యాణ్ ను, బీజేపీని వారుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. చంద్రబాబు అధికారం కోసం చివరి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు.



# జిల్లించుకోలేని అభిమానులు

## పత్రిక ప్రకటన లో ఆవేదన వ్యక్తం

జన సముద్రం న్యూస్, తేదీ 21 అల్లూరి జిల్లా, డి. ఎం. స్వామీ జిల్లా ఇంచార్జి గతంలో కలిసి ఉన్నా ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మంత్రిగా బదు సంవత్సరాలు పనిచేసి ఎంతో మంచి పేరు తెచ్చుకున్న పంచులేటి కి జరిగిన అన్యాయం జిల్లించుకోలేకపోతున్న అభిమానులు,, వారిలో ప్రస్తుతం ఎందుకీలా జరిగింది. దీని వెనక ఏ కుట్ర జరిగింది. అభిమానులు ఆలోచనలు పడ్డారు. రాష్ట్రంలో అనేక జిల్లాలలో వారితో పరిచయము ఉన్న వ్యక్తి,, ఒకప్పుడు ఉమ్మడి ఆంధ్రాలో ఉన్న,,ఖమ్మం జిల్లాలో ఉన్న ప్రజలతో మంచి సంబంధం కలిగిన వ్యక్తి, అల్లూరి జిల్లాలో 22 మండలాల్లో ఎంతో బంధు వర్గం , అభిమానులు కలిగిన వ్యక్తి. అందరికీ తెలిసిన నాయకులు . పార్టీ గుర్తించి సీటు ఇవ్వకపోవడంలో అభిమానులకు ఘోర నిరాశ కలుగుతుంది. ఎందుకంటే ,,స్వర్ణయు ఉమ్మడి ఆంధ్రరాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి క్యాబినెట్లో పనిచేసిన వ్యక్తిగా గిరిజన ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధి విషయంలో తన వంతు తాను కృషి చేసిన వ్యక్తి. కుటుంబంలో దాదాపు 15 మంది మేడికల్ ఆఫీసర్స్ ఉన్నారు. బలమైన బంధు వర్గం ఉంది ,, కుటుంబంలో అన్నదమ్ములవిషయము ,,కత్త సాధింపుతో సస్పెండ్ చేసిన హాసం వహించి పార్టీ గౌరవ మర్యాదలు గూర్చి ఎవరిని నిందించ లేదు. బాలరాజు గూర్చి అధిష్టానమునకు తప్పుడు ప్రసారాలు తెలియజేస్తున్న ఎవరిని అవమానపరచకుండా,, పార్టీలో కొనసాగుతున్నారా . అధిష్టానం గుర్తించి,,2024,, సంవత్సరములో జరిగే ఎన్నికలలో బాలరాజుకి టికెట్ ఇచ్చి అభిమానుల గుండెల్లో సంకోచాన్ని నింపుతారని. ఎదురు చూసిన ప్రతి అభిమాని గుండెలో నిరాశతో,,ఆవేదన,, మిగిలింది . ఎంతవరకు ఇదీ న్యాయమో !! అధిష్టానమే ఆలోచించాలి!! వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పునరా ఆలోచన చేయాలి!! విలువలు ఉన్న వ్యక్తులకు,, ప్రజలతో పరిచయం ఉన్నా వ్యక్తులకు టికెట్ ఇస్తే ప్రజలు ఎప్పుడూ ఆదరిస్తారు. ప్రజలు మరలా అవకాశం ఇస్తారని ఆవేదన తెలియజేస్తున్నారు. సొంత పార్టీ లో వ్యతరేకముగా పని చేస్తున్న వారు ఉన్న! దైర్యం గా నిలబడి అభిమానులు నిరాశ చెందవద్దని పార్టీకి కట్టుబడి ఉండాలని అభిమానులను ప్రోత్సహిస్తూ పార్టీలో కొనసాగుతున్నారని వైసిపి పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా అవకాశం కల్పించిన. నియోజకవర్గంలో సీటు ఇవ్వని లోటు సృష్టించి ప్రజలు గుర్తించి ఆవేదన. చెందుతున్నారు. ఈ ఆ వేదనలో ప్రజలు ఎటువైపు వారి అభిమానాన్ని తెలియజేస్తారో తెలియని గందరగోళంలో ఉంది. ప్రజలు నాడిని గుర్తించలేరు ఎవరూ!! ఇప్పటికైనా మంచి ఆలోచనతో ఎవరికీ తెలియని వారికి సీటు ఇచ్చి ,, అభిమానుల ,,గుండెల్లో అభిమానాన్ని కోల్పోకుండా”” పనికొచ్చే వారికి కష్టపడే వారికే అవకాశం ఇస్తే మంచిదని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



### అధికారం శాశ్వతం కాదు

### ప్రతిపక్ష పార్టీల వ్యక్తులపై వారి ఆస్తులపై దాడులు సరికాదు

### మాచర్ల నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ అధికార ప్రతినిధి నక్షత్రపు ప్రసాదరావు

జనసముద్రం న్యూస్, మార్చి 21, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల నియోజకవర్గం, మాచర్ల. రాజకీయాల్లో అధికారం ఎవరికీ శాశ్వతం కాదని నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ అధికార ప్రతినిధి నక్షత్రపు ప్రసాదరావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాచర్ల పట్టణానికి చెందిన తెలుగుదేశం కార్యకర్త ఈర్ సురేష్ కారు ని అధికార పార్టీ కి చెందిన కొంతమంది వ్యక్తులు తగులబెట్టడం హేయమైన చర్యగా అభివర్ణించారు. ప్రతిపక్ష పార్టీల వ్యక్తులపై వారి ఆస్తులపై దాడులు సరికాదన్నారు. అధికారం ఎవరికీ శాశ్వతం కాదని, అధికారం కోల్పోయిన రోజున ప్రస్తుత అధికార పార్టీ నాయకులు యొక్క పరిస్థితి ఏమిటో ఒకసారి ఆత్మ పరిశీలన చేసుకోవాలన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఎక్కడ చూసినా అధికార పార్టీ వారు ప్రతిపక్ష పార్టీల వ్యక్తులపై దాడులు, బెదిరింపు చర్యలు, అక్రమ కేసులు పెట్టి ఇబ్బందులకు గురి చేయడం, అఘాయిత్యాలు పెరిగిపోయాయి అన్నారు. వీటన్నింటికీ అధికార పార్టీ నాయకులు సమాధానం చెప్పాల్సిన రోజు తొందరలోనే వస్తుందన్నారు. ప్రజలు అన్ని గమనిస్తూనే ఉన్నారు, త్వరలో ఓటు అనే ఆయుధంతో బుద్ధి చెబుతారని అన్నారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ప్రజలను ఓట్లు అభ్యర్థించే హక్కు ప్రతి రాజకీయ పార్టీలకు ఉందన్నారు. అలాగే నియోజకవర్గంలో జూలకంటి బ్రహ్మారెడ్డి కి, టీడీపీ-జనసేన-బీజేపి కూటమి కి వస్తున్న ఆదరణను చూసి అధికార పార్టీ నాయకులు సహించలేక పోతున్నారన్నారు. ఎన్ని అవాంఠరాలు సృష్టించినా, ఎన్ని దాడులు చేసినా రానున్న ఎన్నికల్లో ఎన్నియో కూటమి విజయాన్ని ఆపలేరన్నారు. నియోజకవర్గ కూటమి అభ్యర్థి జూలకంటి బ్రహ్మారెడ్డి విజయాన్ని ఆపలేరన్నారు. బ్రహ్మారెడ్డి ని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామన్నారు.



### అంజిరెడ్డి హాస్పిటల్ నందు ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

జనసముద్రం న్యూస్, మార్చి 21, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల నియోజకవర్గం, మాచర్ల. పట్టణంలోని దాక్టర్ అంజిరెడ్డి హాస్పిటల్ నందు గుండె ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాచర్ల పట్టణ మున్సిపల్ కమిషనర్ డి. వెంకట దాసు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. డా.లోకీరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సుమారు 200 పైగా గుండెకు సంబంధించిన రోగులకు ఉచితంగా ఇసిసి, ఎకో టెస్టులు చేసి మందులు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు . ఈ ఉచితంగా వైద్య శిబిరం నందు కార్డియాలజిస్ట్ దాక్టర్ కోట శబరి గిరీష్ పాల్గొని రోగులకు అవసరమైన సూచనలు మరియు వైద్యం అందించారు. మాచర్ల పట్టణం నందు మొట్టమొదటిసారి వారంలో రెండు రోజులు అసగా ప్రతి రెండవ మరియు నాలుగవ బుధవారం గుండెకు సంబంధించిన ఉచిత వైద్య శిబిరం మాచర్ల దాక్టర్ అంజిరెడ్డి హాస్పిటల్ నందు నిర్వహించుటకు సంకోచిస్తున్నామని ఈ అవకాశాన్ని మాచర్ల నియోజకవర్గం మరియు పరిసర ప్రాంత ప్రజలు వినియోగించుకోవాల్సిందిగా కోరుచున్నాము అని దాక్టర్ అంజిరెడ్డి హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ దాక్టర్ లోకీరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలియజేశారు.

# సి-విజిల్ యాప్ పిర్యాదులపై చర్యలు తీసుకోవాలి. కలెక్టర్ నిశాంత్ కుమార్

## ఎన్నికల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు పూర్తిచేయాలి

జనసముద్రం న్యూస్. పార్వతీపురం, మార్చి 21: సి.విజిల్ యాప్ నందు వచ్చే ఫిర్యాదులపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టరు మరియు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి నిశాంత్ కుమార్ రిటర్నింగు అధికారులను ఆదేశించారు. ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై రిటర్నింగు అధికారులతో జిల్లా కలెక్టరు గురువారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ పౌరులు కోడె ఉల్లంఘన సంబంధించి చర్యలు గుర్తించినచో సి.విజిల్ యాప్ నందు తమ ఫిర్యాదులను నమోదు చేయవచ్చని, నమోదు చేసిన తెలియజేయాలన్నారు. సి-విజిల్ యాప్ లో వచ్చిన ఫిర్యాదులపై పర్యవేక్షణ ఉంటుందని కావున వాటి పరిష్కారంలో నిబద్ధతతో పనిచేయాలని తెలిపారు. కంట్రోల్ కేంద్రాలు నిరంతరం పనిచేయాలని, రాత్రి సమయాలలో మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. తనిఖీ బృందాలు పిర్యాదు అందిన వెంటనే సంఘటన స్థలానికి వెళ్తుటకు సిద్ధంగా ఉండాలని తెలిపారు. పెండింగు ఫారాలను వెంటనే పరిష్కరించాలని తెలిపారు. షెడ్యూలు విరుదల చేసిన పది రోజుల తరువాత ఫారాలపై చర్యలు తీసుకోవటకు అవకాశం ఉందని, కావున ఎన్నికల నిబంధనలను అనుసరించి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల ఏర్పాట్లకు సంబంధించి సిబ్బందికి శిక్షణ యిప్పించుటకు ఏర్పాట్లు చేయాలని తెలిపారు. ఎన్నికల సామగ్రి తరలింపు, డ్రాంగు రూం, రహదారి, భద్రత, పంపిణీ ఏర్పాట్లు పగడ్పంటగా



### గుంటుపల్లి నాగేశ్వరరావు

### పార్టీవ దేహానికి నివాళులు అర్పించిన జూలకంటి

జనసముద్రం న్యూస్, మార్చి 21, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల నియోజకవర్గం, మాచర్ల. మాచర్ల నియోజకవర్గ టీడీపీ, జనసేన బీజేపీ పార్టీల ఉమ్మడి యుఎఎల్ఎ అభ్యర్థి జూలకంటి బ్రహ్మారెడ్డి సీనియర్ బీసీ నాయకులు, జాతీయ క్రమశిక్షణ కమిటీ సభ్యులు గుంటుపల్లి నాగేశ్వరరావు పార్టీవ దేహానికి నివాళులర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఉన్నారు.



### లావు కృష్ణ దేవరాయలు ని కలిసిన కొమెర, వడ్డెర సంఘం పెద్దలు

జనసముద్రం న్యూస్, మార్చి 21, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల నియోజకవర్గం, మాచర్ల. నరసరావుపేట పార్లమెంటు తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి పార్టీల ఉమ్మడి అభ్యర్థి లావు కృష్ణదేవరాయలు ని మాచర్ల పట్టణ టీడీపీ అధ్యక్షుడు కొమెర దుర్గారావు ఆధ్వర్యంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, మాచర్ల నియోజకవర్గంలో ఈ నెల 31వ తేదీన జరగబోవు వడ్డెర సభ గురించి చర్చించడం జరిగింది. తెలుగుదేశం పార్టీ బీసీ వడ్డెర సంఘం పెద్దలు కూడా కలిపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాచర్ల పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు కొమెర దుర్గారావు మరియు వడ్డెర సంఘ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



### చింతలపూడి ఫూటీ లో

### ప్రయాణించే ప్రయాణికులు జాగ్రత్త వహించాలి

జనసముద్రం న్యూస్, తే దీ 21 అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లాడిఎంకే స్వామి జిల్లా ఇన్చార్జి ముప్పరముగా జరుగుతున్న ఎన్ హెచ్ 516 ఈ రహదారి పనులు కాబట్టి చింతలపూడి గాడి నుడి ఎగువకు వెళ్లే వాహనాలు దిగుకు వచ్చే వాహనాలు జాగ్రత్తగా వెళ్లాలి పెద్ద పెద్ద రాళ్లు తోలగిస్తూ వెళ్లాలి,, జరుగుతున్నాయి . వా లులతో రాళ్లు తోలుతున్నారు. జి .సి.సి. లతో పనులు ముప్ప రంగా జరుగుతున్నాయి. ప్రయాణికులు జాగ్రత్త వహించాలి. కొన్నిచోట్ల గోతులు ఉ న్నాయి. రాత్రిపూట ప్రయాణాలు చేస్తున్న ప్రయాణికులు జాగ్రత్త వహిస్తూ వాహనాలు నడిపవలెను. రహదారి మధ్యలో నీళ్లు ఎక్కువగా జల్లటం వలన వాహనాలు జారిపోతున్నాయి. కొండలు లోయలు ఉన్నాయి. జాగ్రత్త జాగ్రత్త ప్రయాణికులారా!! వేగం కన్నా ప్రాణం ముఖ్యంపోతే తిరిగి రాదు ప్రాణం,, అందరూ క్షేమంగా భద్రంగా ఇళ్లకు చేరినట్లు మీ ప్రయాణాన్ని కొనసాగించాలి.



చేయాలన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాలకొండ రిటర్నింగు అధికారి మరియు సీతంపేట ఐ.టి.డి.ఎ. ప్రోజెక్టు అధికారి కల్పనాకుమారి, సాలూరు రిటర్నింగు అధికారి మరియు పార్వతీపురం ఐ.టి.డి.ఎ. ప్రోజెక్టు అధికారి సి. విఘ్నేశ్వర్, ఇంచార్జి జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి జి. కేశవ నాయుడు, డిప్యూటీ కలెక్టర్ ఆర్.వి. సూర్యనారాయణ, రిటర్నింగు అధికారి మరియు పార్వతీపురం రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి కె. హేమలత, కురుపాం రిటర్నింగు అధికారి మరియు పాలకొండ రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి ఎ.వి. రమణ పాల్గొన్నారు.



### ప్రపంచ కవిత దినోత్సవం

### లక్ష్మీ శ్యామ్ కు తెలుగు వెలుగు సత్కారం

జన సముద్రం న్యూస్, 21 మార్చి, అనంతపురం. ప్రపంచ కవిత దినోత్సవ సందర్భంగా స్థానిక బాల సాహిత్య కమిటీ (శ్రీమతి కల్పవతి లక్ష్మీ శ్యామ్ గారికి తెలుగు వెలుగు సాహిత్య సామాజిక సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సత్కరించారు ఈ సందర్భంగా సంస్థ అధ్యక్షులు టి.వి. రెడ్డి మాట్లాడుతూ లక్ష్మీ శ్యామ్ గారు తెలుగు సాహిత్యంలో ముఖ్యంగా బాలసాహిత్యం పట్ల ఎక్కువ మక్కువ కనపరుస్తూ కవితాసృష్టి, కథలు బాల గేయాలు రాస్తుంటారు. పిల్లలకు మరింత అర్థం కావడానికి యూట్యూబ్లో వీడియోల రూపంలో కూడా అందిస్తుంటారు. ఈ మధ్య దళిత హక్కుల పరిరక్షణ సమితి వారు సాహిత్య రత్న పురస్కారాన్ని అందించి సత్కరించారని తెలిపారు. నేడు వస్తున్న వర్షమాన సాహిత్యాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ ప్రోత్సహించాలని కోరు చున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు వెలుగు సంస్థ కార్యదర్శులు మస్తానప్ప లక్ష్మీదేవి సామాజిక కార్యకర్త చలపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు



### రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం టిడిపిని గెలిపించండి : జ్ఞానేశ్వరి

జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతినిధి గన్నవరం. మార్చి 21. అభివృద్ధి పరంగా అట్టుడుకు చేరిన రాష్ట్రానికి తిరిగి పూర్వ వైభవం తీసుకొచ్చి అభివృద్ధి పథం లో నడిపించే సత్తా టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నాయుడుకి మాత్రమే ఉందని గన్నవరం నియోజకవర్గ టిడిపి అభ్యర్థి యార్లగడ్డ వెంకట్రావు సతీమణి జ్ఞానేశ్వరి తెలిపారు. విజయవాడ రూరల్ మండలం ఎనికేపాడు గ్రామంలో బుధవారం సాయంత్రం ఆమె ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓట్లు వేసి భారీ మెజార్టీతో టిడిపి అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. టిడిపి ప్రభుత్వ హయాం లో మహిళలకు సమచిత స్థానం గౌరవం దక్కాయని ఈ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత మహిళలపై దాడులు అధికమయ్యాయి అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో అనుసరించే పలు ప్రాంతాల్లో మహిళలపై దాడులు లైంగిక వేధింపులు జరుగుతున్నాయని వీటిని అరికట్టే సత్తా టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు కు మాత్రమే ఉందన్నారు. ద్వారా పథకం ప్రవేశపెట్టి మహిళలకు అర్థికంగా నిలబడేందుకు చంద్రబాబు నాయుడు చేసిన కృషిని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. గన్నవరం నియోజకవర్గంలో బిజెపి జనసేన బలపరిచిన టిడిపి అభ్యర్థి యార్లగడ్డ వెంకట్రావు ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకుందామని వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో వచ్చిన జ్ఞానేశ్వరికి గ్రామంలో మహిళలు ప్రజలు పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు చాగంటి పాటి వెంకట కృష్ణ కోనేరు శివరామకృష్ణ (పెద్ద బాబు), కోనేరు వెంకట నారాయణ బదవ వార్డు సభ్యులు, కోనేరు సందీప్, వెళ్ళుంకి శరత్ కుమార్, పాటపంచాల వెంకట్రావు, పొదిలి లలిత, కనుమోలు విజయ్, మువ్వూ విజయ లక్ష్మి, మాజీ ఎంపీటీసీ గోగా బాల కోటేశ్వరరావు, మాజీ జుబిటీసీ గోగా ఉపాధి, కోడలి సుబ్బారావు, నిమ్మగడ్డ దశమంతరావు, మాజీ సర్పంచ్ వారికూటి కోటేశ్వరరావు, కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుడ్లవల్లేరు మండలంలో కొనసాగుతున్న టిడిపి జనసేన బజెపి

కూటమి పార్టీల అభ్యర్థి వెనిగండ్ల రాము పర్వతనలు - గ్రామ గ్రామాన ఆత్మీయ స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రజాసేనకం



జనసముద్రం స్టాన్ గుడివాడ ప్రతినిధి, మార్చి 21. శేరిలింగంపల్లి, చింతలగుంట, కట్టవాని చెరువు, తాడిచర్ల గ్రామాల్లో బాబు షుల్కూరి భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ-ఇంటింటికి టిడిపి కార్యక్రమాల నిర్వహించిన రాము శేరిలింగంపల్లి గ్రామ సెంటర్ వద్ద రాముకు గజమాలతో స్వాగతం పలికిన కూటమి పార్టీల నాయకులు, ప్రజలు. భారీ రాల్చిగా గ్రామాల్లో పర్యటించిన రాము. ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రజా సమస్యలు అడిగి తెలుసుకుంటూ, సూపర్ సిస్టి మేనిఫెస్టో అంశాలను ప్రజాసేనానికి వివరిస్తున్న రాము. వీధి వీధినా మహిళా సోదరీమణులు మంగళహారతులతో రాముకు స్వాగతం పలుకగా, పూలమాలలు వేస్తూ తమ అభిమానాన్ని చాటుకుంటున్న గ్రామస్థులు. వివిధ వర్గాల ప్రజాసేనకంతో మమేకమవుతూ, ఆత్మీయ పలకరింపుల మధ్య సాగుతున్న రాము పర్యటన. భారతరత్న బిఆర్ అంబేద్కర్, మాజీ ఉప ప్రధాని బాబు జగజీవన్ రామ్ విగ్రహాలకు నివాళులర్పించిన రాము. వెనిగండ్ల రాము పాయింట్ గుడివాడలో ఎన్నికల కోడ్ నిబంధనలను, పక్షపాతం చూపకుండా అధికారులు నిర్వహించాలని విజ్ఞప్తి. కష్టపడి పనిచేసి సంపాదించుకునే కుటుంబాలను జగన్ చిన్నాభిన్నం చేశాడు. ఉపాధి ఉంటే చేతి వుత్తుల వారి జీవనం ఆనందమయమవుతుంది. ఇంజనీరింగ్ చదువుకున్న వారంతా ఉద్యోగాలు లేక చిన్న చిన్న పనులు చేసుకుంటున్నారు. గుడివాడలో యువత ఉపాధికి నాది భరోసా. కూటమి ప్రభుత్వంలో చంద్రబాబు ఇంటి ముందు పడుకుని అయినా సరే, వగలు రాత్రి కష్టపడి గుడివాడ ప్రజల ప్రయోజనాలను సాధించుకు వస్తాను. గుడివాడ ప్రజలను మోసం చేస్తూ, 20 ఏళ్లుగా ఎమ్మెల్యే పేరు రక్షాన్ని తాగుతున్నారని తెదేపా అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత గుడివాడలో ఆక్సా హాట్ ఏర్పాటు చేస్తానని



చంద్రబాబు హాట్ ఇచ్చారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి వాగ్దానాన్ని అమలు చేస్తాను. 20 ఏళ్లుగా వెనుక బడిన గుడివాడ అభివృద్ధిని రాబోయే అయిదేళ్లలో సాదిస్తాను. ప్రధానంగా నియోజకవర్గంలో రోడ్లు తీసుకువచ్చడం, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ ఏర్పాటు, నీటి సమస్యలకు పరిష్కారం చూపడమే నా ప్రధాన కర్తవ్యం. రాము పర్వతనలు మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ మంత్రి పిన్నమనేని వెంకటేశ్వరరావు గారు, జనసేన ఇన్చార్జ్ బారగడ్ల శ్రీకాంత్, మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు కొనసాగా బాపయ్య చౌదరి, క్రొడాలి రామరాజు, శేరిలింగంపల్లి గ్రామ టిడిపి అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ, పార్టీ నాయకులు దుర్గా వెంకటేశ్వరరావు భాస్కరరావు, జోన్న శివకుమార్, ఆదిశేష, అద్దికి రాంబాబు, కొనకాల లక్ష్మణరావు, బొర్రా ప్రసాద్, కొండేటి నాగరాజు, చింతలగుంట నాయకులు ఈడే మోహన్, బెజవాడ వెంకయ్య, ఈడే శ్రీనివాసరావు, బెజవాడ సుబ్బయ్య, యార్లగడ్ల నాని, వార దావీదు, లక్ష్మ చంద్రశేఖర్, గుడ్లవల్లేరు మండల టిడిపి నాయకులు అయిన మిల్లి చిట్టిబాబు, %౦%. శివప్రసాద్, బొప్పన్న శివప్రసాద్, చావరాల రాజా, లింగం చిట్టిబాబు, సురగాని ప్రసాద్, జంగం మోహన్ రావు, గోవాడ శివ, కాగిత నరేంద్ర, అదునుమిల్లి వెంకటరత్నం (బాబాయి), గుడివాడ జోన్న, పాపిర్ర కన్య భాస్కరరావు, మన్యం సరసింహారావు, ఆకుల శివయ్య, %౦% ప్రసాద్, దివ్య చౌదరి, నిమ్మగడ్ల శశికళ, దారా సత్యనారాయణ, గడ్డం ప్రకాష్ దాస్, అందుగుల్ల ఏనుపాదం, మన్యం సరసింహారావు, బెజవాడ రఘు, బుర్ర మధు, ఈడే మోహన్, ఈడే కృష్ణారావు, చిట్టి బొమ్మ సరసింహారావు, కర్రం, పెద్ది టియోను రాజు, చలసాని శ్రీధర్, సల్లెం రాగూర్, బెల్లంకొండ ఏదుకొండలు, గుడివాడ నియోజకవర్గ టిడిపి జనసేన ముఖ్య నాయకులు, తెలుగు మహిళ, తెలుగు యువత, టిఎన్ఎస్ఎఫ్, ఐ.టి.డి.టి.టి.టి జనసేన అనుబంధ విభాగాల నేతలు, పెద్ద సంఖ్యలో కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

తాము ప్రజలకు, మైనార్టీలకు, బడుగు బలహీన వర్గాలకు అండగా ఉంటాం

- బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి కాంగ్రెస్ లో చేరిన మాజీ ఎస్.సి సెల్ అధ్యక్షులు మరియు తెలంగాణ మాదిగ దండోరా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పాలడుగు జంగయ్య, డివిజన్ ఎస్.సి సెల్ అధ్యక్షులు కొత్తదొడ్డి జాన్, డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గుండ్ల శ్రీనివాస్, శోభ, సరస్వతీ



అన్నారు. అందుకు కార్యకర్తలు సిఫాయిల్లు పనిచేసిన కోరారు. రామున్న ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చేతివేళ్ల పార్టీలో నియోజకవర్గ పరిధిలోని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం నుంచి భారీ మెజారిటీని అందించడం ఖాయమని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి సేవ చేసిన కార్యకర్తలకు న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి సీల్ టెర్ర సెల్ చైర్మన్ గా నల్ల సంజీవ్ రెడ్డి, బిల్లింగి యాదగిరి గౌడ్, నాయకులు పట్నాని శశిధర్, సంగమేష్, రవి, వెంకట్ కృష్ణ, వల్లి రమణ, లోకేశ్, మాజర్, పాండు, శ్రీను, సాయి, శివ, మహిళలు సునీత, పద్మ, ఆశ, అనూప, లావణ్య, లలిత, చంద్రకుమారి, రేణుక, అభి, విజయ పాల్గొన్నారు.



శింగనమల లో వైకాపా జెండా రెపరెపలాడాలి - బోయ గిరిజమ్మ

జన సముద్రం స్టాన్, 21 మార్చి, శింగనమల. 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో శింగనమల నియోజక వర్గ వై.యస్.ఆర్.సి.పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శ్రీ యం.వీరాజనేయులు గారి ఆధ్వర్యంలో బుక్కారాయనముద్రం మండల కేంద్రంలోని వీరభద్ర కాలనీ మరియు విరుపాక్ష కాలనీ నందు నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఉమ్మడి అనంతపురము జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ బోయ గిరిజమ్మ గారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చైర్ పర్సన్ గారు, శ్రీ యం.వీరాజనేయులు గారితో పాటు ప్రతి ఇంటికి తిరుగుతూ ప్రభుత్వం అందించిన సంక్షేమ పథకాలు, చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వివరిస్తూ, ఈ సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను రానున్న రోజుల్లో ఇలాగే కొనసాగాలంటే అది కేవలం జగన్ను ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమని, ప్రజలందరూ 2024 ఎన్నికలలో వై.యస్.ఆర్.సి.పి ప్రభుత్వానికి అండగా నిలిచి, శ్రీ యం.వీరాజనేయులు గారిని ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించి, జగన్నును ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవాలని ప్రజలందరికీ పిలుపునిస్తూ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఉత్సాహంగా ప్రచారం సాగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనంతపురము వై.యస్.ఆర్.సి.పి జిల్లా అధ్యక్షులు, స్థానిక జె.పి.టి.సి, యం.పి.టి.సి, సర్పంచు, వివిధ కార్పొరేషన్ చైర్ పర్సన్లు, డైరెక్టర్లు, వై.యస్.ఆర్.సి.పి సీనియర్ నాయకులు మరియు పెద్ద ఎత్తున పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



బీఎస్పీ పార్టీకి రాజీనామా చేసినా నల్లగొండ జిల్లా కోశాధికారి నాగేంద్రబాబు

జన సముద్రం స్టాన్ నల్లగొండ మార్చి 21 సోమవారం రాత్రి ఎర్రవెల్లి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో కెసిఆర్ గారి సమక్షంలో ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ సార్ జాయిన్ అయిన సందర్భంగా అతనికి మద్దతుగా బీఎస్పీ నల్లగొండ జిల్లా కోశాధికారి గండు నాగేంద్రబాబు బీఎస్పీ పార్టీకి రాజీనామా చేసి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలో జాయిన్ కావడం ఆదిగింది. ప్రవీణ్ కుమార్ సార్ ఎక్కడ ఉన్నా రాజ్యాధికారం దక్కించుకొని మహనీయుల సాక్షిగా నిరంతరం బహుజనుల కోసం పోరాడటంలో ముందుంటారు. ప్రవీణ్ కుమార్ సార్ పార్టీ కోసం పనిచేస్తున్న సమయంలో కలిసి నడవని వారు ఇప్పుడు పార్టీ మార్గానే విమర్శించటం విద్వేషంగా ఉంది. రాజకీయాల్లో ఒడిదుడుకులు, ఎత్తుగడలు సహజం కావున అభిమానులు, కార్యకర్తలు తొందరపడకుండా భవిష్యత్తులో జరిగే అభివృద్ధికి సహకరించాలని ఓ ప్రకటనలో నాగేంద్రబాబు అన్నారు.

తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సంక్షేమ పరిషత్తు కు 100 కోట్ల రూపాయలు కేటాయించండి. ముఖ్యమంత్రికి బ్రాహ్మణ సంఘం విజ్ఞప్తి

జన సముద్రం మార్చి 21 జిల్లా స్టాన్ రిపోర్టర్ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సంక్షేమ పరిషత్ కు 100 కోట్ల రూపాయలు కేటాయించాలని గాయత్రి బ్రాహ్మణ సే వా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామావణ్ణల .రవికుమార్ శర్మ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రభుత్వం మంజూరు చేసే ఆ నిధులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అధిక సంఖ్యలో బ్రాహ్మణులకు ఉపయోగపడే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి గారికి విజ్ఞప్తి చేశారు. గతంలో నిధుల మంజూరీలో మధ్య దళారీలు జోక్యం చేసుకుంటూ పథకాలు అర్హులకు అందకుండా చేశారని తెలిపారు. బ్రాహ్మణ సామాజిక ఉచిత ఉపయోగాలకు నిధులు అందకుండా మధ్య దళారీలు జోక్యం చేసుకొని తమకు అధిక పర్సంటేజ్ వచ్చే పథకాలను అమలు చేయించారని ఈ విధానాలు కొనసాగకుండా ప్రభుత్వం అధ్యక్షులను సంఘం వారు కోరారు. బ్రాహ్మణ సంక్షేమ పరిషత్ కమిటీ మెంబర్స్ ను రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల నుండి నియమించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రభుత్వ నామినేటెడ్ పదవుల పంపిణీలో, దేవాలయాల ధర్మకర్తల నియామకంలో బ్రాహ్మణులకు తగిన ప్రాధాన్యం కల్పించాలని ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డికి గాయత్రి బ్రాహ్మణ సే వా సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ విజ్ఞప్తి చేసింది.



యాక్సిన్ బ్యాంకు నూతన శాఖను ప్రారంభించిన మాజీ శాసన సభ్యులు బిక్షపతి యాదవ్

శేరిలింగంపల్లి గచ్చిబౌలి డివిజన్ మార్చి 21 జనసముద్రం స్టాన్ శేరిలింగంపల్లి గచ్చిబౌలి డివిజన్ శిల్ప వ్యాపి రోడ్ లో ఏర్పాటు చేసిన యాక్సిన్ బ్యాంకు నూతన శాఖ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న మాజీ శాసన సభ్యులు బిక్షపతి యాదవ్. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 690 శాఖలు పైగా కలిగి ఉన్న యాక్సిన్ బ్యాంక్ యాజమాన్యం వారు గచ్చిబౌలి క్లస్టర్ లో 19 వ శాఖను ప్రారంభించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. చుట్టుపక్కల పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలకు ఎంతో సౌకర్యంగా ఉంటుందని అందరూ బ్యాంక్ సేవలను వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లస్టర్ హెడ్ శివ ప్రసాద్, బ్రాంచ్ మేనేజర్ మాధవి, శ్రీనివాస్, స్థానిక కాలనీ వాసులు, బ్యాంక్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఈపండుకున్న కామేపల్లి ప్రభుత్వ కళాశాల అడ్మిషన్ల ప్రచారం

కామేపల్లి జనసముద్రం మార్చి 21: పడవ తరగతి విద్యార్థులకు పబ్లిక్ పరీక్షలు జరుగుతుండగా ఆ పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద ఒక పది నిమిషాల పాటు ప్రతిరోజూ తమ కళాశాలలో ప్రవేశాల గురించిన ప్రచారాన్ని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల కామేపల్లి అధ్యాపకులు నిర్వహిస్తుండటం పట్ల సర్కూలా హార్డం వ్యక్తం అవుతున్నది. ఒక వంక ఇంటర్ పరీక్ష పేపర్ మూల్యాంకనం జరుగుతూనే ఉన్నది అయినప్పటికీ తమ సబ్జెక్టులలో ఇంకా మూల్యాంకనం ప్రారంభం కావడం కళాశాలలో ప్రవేశాల పెంపుదల కోసం అందరూ అధ్యాపకులు ఆఫీసు సిబ్బంది సహకారంతో ఆ సమయాన్ని కాంపెయినింగ్ కొరకు వినియోగించడం ముదావహం అని మండలంలో పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు. కళాశాల బోధన సిబ్బంది మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలను, ప్రైవేటు ఉన్నత పాఠశాలను ఇంతకు ముందే సందర్శించి విద్యార్థులకు తమ కళాశాల పట్ల సంగ్రహ వివరణ ఇచ్చి ఉన్నారు. కళాశాలలో ఎంపీసీ, బైపీసీ, సికాసి, హెసీఇసి అన్ని గ్రూపులు తెలుగు మీడియం ఇంగ్లీష్ మీడియం కోర్సులు అందుబాటులో ఉన్నాయని సిబ్బంది తెలుపుతున్నారు. అదేవిధంగా గత సంవత్సరం లకావత్ తరుణ్ అనే ఎంపీసీ విద్యార్థి జాతీయస్థాయిలో విశేషంగా రాణించి ఎన్.ఐ.టి. జలంధర్ లో కంప్యూటర్ సైన్స్ ఇంజనీరింగ్ చేస్తూ ఉండటం మరియు రాయల వినయ్ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ క్యాంపస్, హైదరాబాద్ లో ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ కమ్యూనికేషన్ కోర్సులో ఇంజనీరింగ్ చేస్తూ ఉండటం మరియు ఆర్ట్స్ విద్యార్థులు సైతం ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లో, తెలంగాణ యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ మరియు నిజాం కళాశాలలో ఇండిగ్రేటెడ్ పి జి కోర్స్ లలో జాయిన్ అవుడం కళాశాల పనితీరుకు గీటురాయిగా అందరూ చెప్పుకుంటున్నారు.



జెరిపెటి జైపాల్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన సంగం నాయకులు

శేరిలింగంపల్లి మార్చి 21 జనసముద్రం స్టాన్ నూతనంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎం పీసీ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన టిడిపి సీనియర్ ప్రధాన కార్యదర్శి జెరిపెటి జైపాల్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలుహతో సత్కరించి, హృదయపూర్వకంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పరికుప్పల సుధాకర్, వడ్డెర సంఘం రాజమండ్రి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు డేరంగుల కృష్ణ, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం వడ్డెర సంఘం అధ్యక్షులు మంజుల నగేష్, మహేశ్వరం నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు గండికోట యాదయ్య, బాలాపూర్ మండల ఉపాధ్యక్షులు పరికుప్పల యాదయ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.







విద్యుత్ ఉద్యోగులనూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

జన సముద్రం దేవరకొండ ప్రతినిధి మార్చి 21. దేవరకొండ పట్టణంలో గురువారం జరిగిన విద్యుత్ ఉద్యోగుల సర్వసభ్య సమావేశంలో తెలంగాణ ఎలక్ట్రిసిటీ ఎంప్లాయిస్ 1104 యూనియన్ నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.



బైకు దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న వ్యక్తి అరెస్ట్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మార్చి 21, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం స్యూస్ బీబీనగర్ మండల పోలీస్ స్టేషన్ లో డిసిపి రాజేష్ చంద్ర ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించి బైక్ దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న వ్యక్తి గురించి వివరాలను వెల్లడించారు.

మేధావి అకాడెమీలో మొదటి వార్షికోత్సవ వేడుకలు

చొప్పుండి మార్చి 21(జనసముద్రం స్యూస్): చొప్పుండి పట్టణంలోని మార్కెట్ రోడ్ యూనియన్ బ్యాంక్ ఎదురుగా ఉన్నటువంటి గల మేధావి అకాడెమీ ప్రారంభించి నేటికి సంవత్సరం పూర్తైన సందర్భంగా మొదటి వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.



పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా జిల్లా కు కేంద్ర బలగాలు

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం స్యూస్ మార్చి 21, సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాల పై ప్రత్యేక దృష్టి శాంతియుతంగా ఎన్నికలు జరిగేలా ప్రజలు సహకరించాలి. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ అండ్ మెజిస్ట్రేట్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ ప్రజలకు తెలియజేసింది.

మేమెంతో మాకంతా - బీసీ దళపతి డాక్టర్ పరికిపండ్ల అశోక్

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం స్యూస్ మార్చి 21 చట్టసభల్లో అరవై శాతం పైగా ఉన్న బీసీలకు సమవిత స్థానం కల్పించాలని, మేమెంతో మాక0త వాటా దక్కాల్సిందేనని, ఆ క్రమంలో ప్రతి బీసీ బిడ్డ నడుం బిగించాలిని సమయం ఆసన్నమైందని బీసీ దళపతి, గత రెండు సంవత్సరాలుగా జన గణనలో కుల గణన చేపట్టాలని భారత దేశ వ్యాప్త ప్రధానమంత్రి శ్రీ కోటి ఉత్తరాల కార్యక్రమాన్ని మొదలుపెట్టి ఇప్పటివరకు తొమ్మిది రాష్ట్రాలను తిరిగి సుమారు 20 లక్షల ఉత్తరాలను చేరవేసిన బీసీ ఉద్యమకారుడు, బి.సి.దళపతి డాక్టర్ పరికిపండ్ల అశోక్ పిలుపునిచ్చారు.



సిరిపురం యారయ్య, కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ, బెల్లి లలితకృష్ణ, ఉ.సా. శ్రీకాంతాచారి, మారోజు వీరన్న, బి. నరసింహారెడ్డి, తానూ నాయక్, షేక్ బందగి, దొడ్డి కొమరయ్య, చాకలి బలమల ఉద్యమ ప్రాంతాలను సందర్శిస్తూ ఖిలాఫా పూర్ చేరుకున్నది. పార్లమెంటు ఎన్నికల రృష్ట్య ఈ మహా పాదయాత్రను మహా వీరుడు సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న కోట ఖిలాఫాపూర్ లో బుద్ధవారం విరామ సభ ఏర్పాటు చేసినట్లు తాత్కాలిక విరమణ తెలిపారు.



క్షేత్రస్థాయిలో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా త్రాగునీరు అందించేందుకు యాక్ష్వన్ ప్లాన్ రూపొందించాలి

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం స్యూస్ మార్చి 21 జిల్లా కలెక్టర్ అండ్ మెజిస్ట్రేట్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ వేసవికాలం దృష్ట్యా ప్రజలకు త్రాగునీరు అందించడంలో ఎలాంటి జాప్యం లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీలకు అండగా ఉంటుంది తెలంగాణ రాష్ట్ర మోస్ట్ బ్యాక్వర్డ్ క్లాస్సిన్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ మార్చి 21 జనసముద్రం స్యూస్ కు సందర్భంగా జగదీశ్వర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి ద్వేయంగా ముందుకు సాగుతుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్ని కులాలకు అన్ని మతాలకు సామాన్యాయం చేస్తున్నారని ఒక్క కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే ప్రతి కార్యక్రమం న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు.



శాలిగౌరారం మండల ఎస్ఐ వాస ప్రవీణ్ కుమార్ గారిని సన్మానించినా - బోడ సునీల్ మాదిగ ఎం ఆర్ పీ ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు

జన సముద్రం దేవరకొండ ప్రతినిధి మార్చి 21 నల్లగొండ జిల్లాలో వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ లో ప్రజల రక్షణ కోసం పని చేసే ప్రజా సమస్యలకు పరిష్కారం చూపిన ప్రభుత్వ అధికారి ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండే ప్రజల సేవకుడు, బహుజన వాది, దళిత ముద్దుబిడ్డ, నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో క్రైమ్ బ్రాంచ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సేవలందించి ఇటీవలే జరిగిన బదిలీపై శాలిగౌరారం మండలానికి నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా ఎస్.ఐ వాస ప్రవీణ్ కుమార్ గారిని ఈరోజు తన చాంబర్ లో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసాను...

పుస్తలతాడు దొంగను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మార్చి 21, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం స్యూస్ భువనగిరి మండలం బస్టాండ్ గ్రామ శివార్లలో మహిళా మెడలోంచి పుస్తలతాడు దొంగిలించిన మధు అనే వ్యక్తిని అరెస్టు చేసినట్లు మునిసిపల్ పోలీస్ స్టేషన్ చంద్ర తెలిపారు. అతని నుంచి నాలుగు తులాల బంగారం పుస్తలతాడు స్వాధీనం చేసుకొని రిమాండ్ కు తరలిస్తున్నట్లుగా బీబీనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించారు.



పోషణ పక్షం చిరుదాన్యాల ప్రాముఖ్యత పై అవగాహన సదస్సు సూపర్వైజర్ ఎలుగాపురి అంజమ్మ

జన సముద్రం దేవరకొండ ప్రతినిధి మార్చి 21 చింతపల్లి మండలం, తీరేడు గ్రామంలో ఉన్న అంగనివాడి కేంద్రాలలో పోషణ పక్షం కార్యక్రమంలో భాగంగా చిరు ధాన్యాల ప్రాముఖ్యత, నాటి ప్రాధాన్యత కికోర్ బాలికుల రక్షణసత బాలినపడకుండా గర్భిణీ స్త్రీలకు రక్షణసత తగ్గించడానికి తీసుకోవలసిన ఆహారం తగు జాగ్రత్తలపై ఈరోజు అంగన్ వాడీ సూపర్వైజర్, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అంగన్ వాడీ సూపర్వైజర్ ఎలుగాపురి అంజమ్మ మాట్లాడుతూ కికోర్ బాలికుల రక్షణసత బాలిన పడకుండా వారానికి ఒక నాటి బరన్ మాత్రమే వేసుకోవలసి గర్భిణీ స్త్రీలైతే రక్షణసత తగ్గించడానికి భోజనంలో సమతుల్య ఆహారం అనగా పప్పుధాన్యాలు, ఆకుకూరలు, కూరగాయలు, చిరుధాన్యాలు, పండ్లు, పాలు, మాంసం, మొదలైనవి తీసుకోవాలని అడేవిదంగా పుష్టిగత పరిశుభ్రత తప్పనిసరిగా పాటించాలని అవగాహన కల్పించడం జరిగింది.



నేటి నుంచి రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ పోటీలు

మునగాల జనసముద్రం ఏదో ఒకటి మార్చి 21 నేటి నుంచి ఈనెల 28వ తేదీ వరకు మునగాల మండల పరిధిలోని రేపాల గ్రామంలో లక్ష్మి నరసింహ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంటును నిర్వహిస్తున్నట్లు. ఈ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను లక్ష్మి నరసింహ స్వామి దేవాలయం చైర్మన్ సారకు చిన్న రామయ్య ప్రారంభిస్తున్నట్లు. క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు గురువారం పత్రిక ప్రకటనలో తెలిపారు. మొదటి బహుమతి పదివేల రూపాయలు దాత శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ ఇంజనీరింగ్ వర్క్స్ ప్రోవైడర్ వై మహేష్, రెండవ బహుమతి నూకల మధుసూదన్ రెడ్డి 7000 రూపాయలు, మూడవ బహుమతి సోమపాంగం ఉపేంద్ర బాబు ఎస్సె నాలుగు వేల రూపాయలు పంజాగుట్ట హైదరాబాద్, నాలుగో బహుమతి 3000 రూపాయలు అడిదెల భూపాల్ రెడ్డి, టెన్స్ బ్యాట్ల్యూన్ బోల్ షీల్డ్ దాత మేకల రామారావు, ఈ క్రిడా పోటీలకు సంబంధించిన సెంటర్లు 95426567959, 9959909927, 9948295126 నెంబర్లను సంప్రదించాలని క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు తెలియజేశారు.

